

智能监管，餐厨废弃物“一网”收运

区环卫中心实现餐厨废弃物收运整治常态化运行机制

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 赵琪瑶 摄影报道)近日,我区餐厨废弃物收运量节节攀升,日均收运量突破60吨,创餐厨废弃物收运工作历史最好水平。为全面落实餐厨废弃物收运整治工作,区综合行政执法局环卫中心从源头着手,对餐厨废弃物产生单位和数量进行全面摸排,并逐一签订餐厨废弃物收运协议,做好餐厨废弃物收运管理和监督工作。

搭建监管平台,纳入统一管理。为进一步推进落实各餐饮单位餐厨废弃物统一收运,认真抓好餐厨废弃物收运处置工作,强化餐厨废弃物的规范管理,促进源头分类,充分利用“烟台市餐厨废弃物大数据监管服务平台”优势,将辖区餐厨废弃物产生单位、收运车辆全部纳入大数据监管服务平台进行管理,智能监管餐厨废弃物从产生、收集、运输全过程,实现餐厨废弃物收运工作的一网统管。

上门宣传指导,规范分类标准。为全面提升餐厨垃圾签约率,芝罘环卫工作人员不定时对新开的营业网点进行宣传,呼吁餐饮企业做好餐厨废弃物收运报备工作,对没有签订协议的饭店经营者,详细介绍餐厨废弃物的日常收运管理工作要求,讲解收运协议的具体内容,对餐厨废弃物集中统一收运



的重要性和必要性进行现场宣传,引导餐饮单位积极、主动签订协议并配合收运。同时针对分类不合格的餐饮单位上门指导,切实提高餐厨废弃物收运质量。



打通餐厨废弃物收运“最后一公里”。为规范餐厨废弃物收运管理,芝罘环卫加强对服务企业的监管力度,对收运人员配置、车辆设备配置、巡查检查明确要求,形成定人、定岗、定责的管理机制,明确收运标准,建立长效化、常态化的监管机制。督促餐厨废弃物产生单位、收运人员严格按照约定的收集时间、收集地点进行收运,探索收运新模式,在餐饮集中区域,通过

播放提示音乐或微信群通知等方式让产生单位提前做好收运准备,切实保障餐厨废弃物收运工作全面有序开展,确保收运工作不漏一户。下步,区环卫中心加大监管力度,实现餐厨废弃物收运整治常态化运行机制,继续扩展收运范围,全面提升提高签约率和履约率;加大宣传力度,切实推动我区餐厨废弃物统一收运处置工作常态长效,为优化营商环境添砖加瓦。

全警雷霆出击 点亮平安夜色

芝罘公安开展夏夜治安巡查宣防集中统一行动

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 芝公宣)为纵深推进夏季治安打击整治行动,7月7日至9日,芝罘公安针对夏季社会治安规律和夜间违法犯罪特点,全警动员,雷霆出击,在全区范围内组织开展夏夜治安巡查宣防集中统一行动,点亮城市平安夜色。

芝罘公安制定夏夜治安巡查宣防集中统一行动工作方案,召开

专题会议强调部署,以强大声势震慑犯罪,以精心排查消除隐患,以集中宣传筑牢防线,以“守夜”行动提升人民群众安全感。党委成员深入一线,到分管单位督导检查;各派出所负责人在岗在位、合理部署警力巡查宣防;机关科室按照包所分工,主动对接,最大限度组织警力投入到行动中,打好整体战、合成战。本次行动共出动警力

3500人次,车辆340余辆次,突出广场、商圈、夜市和特色一条街等夜间人员密集场所,以及歌舞娱乐等重点部位,强化城中村、城郊结合部等治安复杂地区巡查检查。

充分发扬“亮剑”精神,以持续开展“见警察、见警灯、见警车”行动为重点,检查各类场所730余家,检查重点单位120余家,排查整改各类安全隐患13处,配合交警设卡

检查车辆480余辆,盘查人员1080余人。坚持广泛宣传和重点防范相结合,开展“五防宣传”进社区行动,同步推进防溺水、暑期交通安全等宣传和警示教育,切实提高群众守法自觉和自我保护意识。期间,抓获各类违法犯罪人员22名,抓获网上逃犯1名,成效凸显,有效清除各类安全隐患,保持社会面治安秩序的持续稳定。

规范管理秩序 净化市场环境

我区开展建筑市场“双随机、一公开”监督检查



本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 王泉 贾新宇 摄影报道)为进一步规范建筑市场秩序,营造良好建筑市场环境,区住建局开展2023年度建筑市场“双随机、一公开”监督检查,严厉打击建筑市场各方主体违法违规行为,净化市场环境,维护公平公正的市场秩序。

此次检查通过山东省“双随机、一公开”监管工作平台,随机抽取执法人员和检查对象,采取实地查看、调阅资料、走访调研的方式对各检查对象的企业资质、施工发包与承包、招标代理机构依法依规从业情况进行核查,对主要负责人、项目负责人、项目管理人员

在岗履职情况、市场主体登记信息和公示信息等事项进行全面核查。同时,按照“谁检查、谁录入、谁公开”的原则,及时消除有关违法违规隐患,对检查中发现存在违法行为问题线索的,采取整改、通报、记录不良信用、列入黑名单等处理措施,对涉嫌存在违法行为的,及时移交当地有行政处罚权的部门立案查处。

据悉,此次检查将信用分级分类结果运用到监管中,对列入信用评价“黑名单”的企业列入必查名单,信用评价为B级、C级的企业抽查比例不低于50%,对信用评价为A级的企业抽查比例不超过4%,



对信用评价为AA级的企业抽查比例不超过3%,对信用评价为AAA级的企业非必要不抽查。

下一步,区住建局将进一步加

大部门联合检查力度,有效规范建筑领域行业管理秩序,实现“进一次门,查多项事”,打造公平竞争的市场环境和法治化的营商环境。

区海渔局开展大风防范安全检查



本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 梁思泰)近日,随着气温逐渐升高,海上大风天气频发,区海渔局为确保渔业安全生产,积极开展大风防范安全检查工作。

为做好大风天气预警传递和督促渔船返港,区海渔局及时掌握最新天气情况,遇有大风预警迅速将信息传递到各渔港码头、渔船民,组织渔船返港避风。同时,开展渔船返港避风情况检查,重点检查渔船返港情况,渔港码头停泊渔船缆绳是否牢靠,督促停港渔船做好防风措施。

下一步,区海渔局将继续加大对大风防范工作投入力度,加强对渔民的安全教育和培训,增强渔民安全意识,确保全区渔业生产安全。

区检察院对暂予监外执行案件进行法律监督

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 辰颖)为全面贯彻落实今年7月1日施行的《关于进一步规范暂予监外执行工作的意见》要求,强化检察机关全程法律监督职责,7月9日,区检察院第三检察部对区法院办理的一起暂予监外执行案件现场诊断检查活动进行法律监督。

现场监督中,区检察院第三检察部干警对暂予监外执行罪犯的身份进行核查,对病情诊断医师资质、诊断过程和医师签名要件等全过程进行同步监督,确保暂予监外执行案件关键证据材料形式和实体的合法性。

下一步,区检察院将进一步发挥刑事执行检察监督职能,强化暂予监外执行案件的监督力度,提升现场诊断检查监督比例,分类、深化全程监督,确保暂予监外执行的准确适用。

凤凰台医院积极参与消防安全演练等活动

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 王丹)7月5日上午,凤凰台医院积极参与由凤凰台街道组织的消防应急演练、急救知识大讲堂及全民反诈集中宣传活动。

在全员综合性消防应急演练中,医院总护士长杨忠娟带领医护人员作为医疗救援医院参与,一接到救助电话,立刻开展救援并转移伤者,圆满完成演练救治任务。急救知识大讲堂上,院感科主任李静采用“理论学习+实操演练”方式从专业角度讲解相关操作标准及注意事项,现场演示心肺复苏和海姆立克急救操作流程,重点对胸外心脏按压等操作要领逐一示范讲解;对气道梗阻情况实施他救或自救方法进行演示。为切实增强社区群众反诈意识,提高抵制电信诈骗“免疫力”,医务人员为参与群众讲解诈骗的形式、特点及识别、防范新型诈骗的技巧,并发放反诈宣传册。

本次活动增强社区群众和企业职工安全意识,普及急救知识和技能,提高群众应急救护能力。下一步,凤凰台医院将继续精准对接民之所需,加大与辖区单位的紧密合作,开展各类群众喜闻乐见的科普宣传活动,使辖区群众在家门口就能享受到优质便捷的健康服务。